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ATA DA DECIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂUANA MLINICIPAL DE CONGO, ESTADO DA
PARAIBA.

Aos 09 (noveJ dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três [2A23), às 19h, no
edifício sede da Câmara Municipal de Vereadores, sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38,
Centro, nesta cidade de Congo, Estado da Paraíba, Reuniram-se sob a Presidência do
Vereador Aderaldo Pereira Netto, a Vice-presidente, Roseanne Mikaelle Pereira de
Oliveira, o 1s Secretário Jucélio Quintans da Silva, o 2e Secretário, Fabiano Fernandes
de Lagos e os demais presentes numa totalidade de 07(seteJ vereadores, para
realizaçáo da Décima Terceira Sessão Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em\- nome de Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". O Senhor Presidente pediu
para que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu o Salmo
l-L3, versículo primeiro. Em seguida o Primeiro Secretária fez a chamada nominal dos
Vereadores, sendo registrada a presença de: Aderaldo Pereira Netto, Fabiano
Fernandes de Lagos, |osé Roberto da Silva, ]ucélio Quintans da Silva, Maria da
Conceição Alves da Silva, Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira e Miguel |ordão lr,letto.
Sendo Registrada as ausências de Sebastião da Silva, justificada por motivos superiores
e Ademir de Oliveira. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria do
expediente que consta da seguinte forma, Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da
Sessão anterior, aprovada por unanimidade dos presentes.2.Leitura e votação em
segundo turno do Projeto de Decreto do Legislativo Lei ne OL/TtZ3.Aprovado por
unanimidade dos presentes. 3. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei ne
L6/2023 aprovado por unanimidade dos presentes.4.Leitura e votação do
requerimento 27 /?-023. Aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o
senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscritos no livro de oratória, pela
ordem o vereador José Roberto da Silva, que em nome do presidente cumprimentou a
todos presentes e as pessoas que assistem, "quero falar sobre a festa onde
presenciamos um grande número de pessoas em nosso município, houve tumulto com
as pessoas procurando saídas pra encontrar banheiro e não conseguiram, quero
agradecer a dona maninha que por esse motivo abriu as portas de sua casa para as
pessoas usarem o sanitário, e que na minha visão a festa teria sido melhor no local onde
era feito, volto a falar aqui sobre o concurso que até agora não temos notícias vejo
outras cidades como Serra Branca iá publicando, veio que existe uma defasagem no
quadro de funcionários, tendo a necessidade urgente do concurso, meu boa noite a
todos." Pela ordem o vereador Fabiano Fernandes que em nome do presidente deu boa
noite a todos os presentes e as pessoas que assistem, quero agradecer ao secretário de
obras Abdias pela atenção dada, o procurei para falar sobre a estrada sentido retiro e o
mesmo prontamente nos atendeu com a recuperação da estrada, quero parabenizar a
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prefeita Flávia pela festa de Santa Ana, que foi grandiosa a maior da história, existe
falhas, mas vamos resolver para que a próxima seja maior ainda. Meu boa noite a todos"
O presidente usou a palavra, deu boa noite, cumprimentou a todos os presentes e as
pessoas que assistem, quero aproveitar a fala do colega Fabiano e parabenizar a

Prefeita Flávia e todos aqueles que fizeram parte da organizaçáa da festa, de nossa
padroeira Santa Ana, vocês fizeram acontecer, com desempenho, seriedade,
organização e muito trabalho, a maior festa do cariri paraibano, chegando a se
comparar há Monteiro em termos de tamanho. Não havendo mais nada a tratar o

Presidente deu por encerrada a Sessão que para constar foi lavrada á presente Ata, que
depois de lida e aprovada segue assinada pela mesa diretora.
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